Отчёт по работе МО учителей начальных классов за 2022-2023 учебный год

Вся работа МО учителей начальных классов за **2022-2023 учебный год** была направлена на развитие профессиональной компетентности педагога как фактора повышения качества образования в условиях реализации ФГОС начального общего образования.

Обучение было по программе «Школа России». Для эффективного решения поставленных задач и обеспечения уровня образования, соответствующего современным требованиям ФГОС.

В 2022/2023 учебном году в методическом объединении начальных классов работали 15 учителей.

Проведены 5 заседаний ШМО за 2022-2023 учебного года. На них рассматривались не только теоритические вопросы, но и проводились самоанализы открытых уроков, во время которых учителя обменивались своим опытом работы, что способствовало проявлению инициативы, творчества. Таким образом, анализ работы методического объединения показал, что запланированный план работы выполнен в полном объёме. Тематика заседаний отражала основные проблемные вопросы, стоящие перед методическим объединением. Выступления и выводы основывались на практических результатах. Учебные программы во всех классах выполнены в полном объёме. Педагоги активно участвуют в повышении квалификации.

В результате анализа выявлено, что программный материал пройден по всем предметам и во всех классах. Все контрольные работы проведены согласно тематическому планированию. Учебный план на 2022-2023 учебный год выполнен, учебные программы пройдены.

В 1-4 классах на конец учебного года было 367 человек. Во 2-4 классах аттестовано 245 обучающихся. Из них 34 высокий уровень, 121 достаточный, 90 средний. Из них обучение на дому 6 человек, инклюзивное обучение 2 ученика.

В соответствии с $\Phi \Gamma O C$ в начальных классах была организована внеурочная деятельность по различным направлениям. Были разработаны программы внеурочной деятельности.

С сентября 2021 год в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое Российской Федерации» воспитание граждан национального проекта «Образование» при поддержке Министерства просвещения Всероссийский детский Федеральное государственное бюджетное учреждение центр «Орлёнок» и «Российский детский юношеский центр» реализуют программу социальной активности обучающихся начальных классов «Орлята России». Начальная школа начала регистрацию учителей и учащихся, приняли участие во Всероссийском вебинаре, ознакомились с содержанием программы, атрибутикой, гимном, были приобретены галстуки для детей. Программа направлена на формирование социально-значимых ценностей обучающихся - Родина, Команда, Семья, Здоровье, Природа, Познание.

Учителя начальных классов успешно работают на интерактивных образовательных онлайн-платформах «Учи.ru», «Инфоурок» «Мультиурок» и

др. Вся работа учителей имеет практическую направленность и ориентирована на повышение качества знаний учащихся. Многие учителя имеют персональные сайты и странички в социальной сети работников образования, где размещают регулярно свои публикации. О чем свидетельствуют полученные сертификаты, дипломы и благодарственные письма.

В школе с 13 по 17 февраля 2023 года учащиеся начальной школы приняли активное участие в проведении «Разноцветной неделе начальной школы».

Неделя проводилась с целью развития познавательного интереса, индивидуальных, творческих и интеллектуальных способностей учащихся. Каждый ребенок стал активным участником всех событий недели.

Еженедельно по пятницам проводились тематические линейки. Направленные на Гражданско-патриотическое воспитание, Духовно-нравственное, Эстетическое, Физическое, Трудовое, Экологическое воспитание.

С 01 июня по 28 июня 2023г организован «Летний оздоровительный лагерь Крымуша». Классы выезжали на экскурсии по городам Крыма. Проводились виртуальные экскурсии, игры на воздухе, квесты, посетили музеи, библиотеки. Основными задачами педагогов являлось: формирование установки на здоровый образ жизни; сохранение и укрепление здоровья детей через приобщение к здоровому образу жизни; проведение мероприятий с учётом здоровьесберегающих технологий.

Таким образом, работу коллектива начальной школы можно считать «удовлетворительной».

Исходя из вышесказанного ШМО учителей начальных классов на 2023 – 2024 учебный год ставит следующие **задачи:** - продолжить работу по обеспечению качества обучения.

- совершенствовать формы и методы работы с одарёнными и слабоуспевающими детьми.
- активно использовать информационные компьютерные технологии в образовательном процессе.
- продолжать изучение нормативных документов, ФГОС и ФОП.